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COMPTE-RENDU DU CONSEIL DE CLASSE __4ème B_____ 

Date : 6 décembre 2011 

 
Le conseil de classe a débuté à 17h , présidé par Monsieur HERVE 
 

Professeurs présents Mme(s) BRUYANT, LAPOSTOLLE, GRIMAUD, AATIF, BOUSTANI, COURMARCEL 

 M(s) BEURTIN 

Parents délégués Mme GILLODTS – M. PEROTTI 

Elèves délégués Bénédicte CORBIN, Katia NESSILI 

 

INTERVENTION DU PROFESSEUR PRINCIPAL  

 
Concernant la classe de 4B dans son ensemble : il s'agit d'une classe particulièrement sérieuse, participative, 
agréable, avec un effectif (remarquable) de 14 élèves dont la moyenne générale est supérieure à 15. 

9 enfants ont une moyenne comprise entre 11 et 14,75, et 3 se trouvent en très grande difficulté. 
Le professeur principal souligne l'implication exceptionnelle dont  la 4ème B a fait preuve au titre du 
Sidaction (en participation des élèves et hauteur des dons ). 
La moyenne générale de la classe est de 13,66, et la note médiane de 15,27. 
Il s'agit d'une 4ème dont le niveau est très supérieur à celui des autres 4èmes. 
7 enfants participent à l'accompagnement éducatif. 
 
L’équipe pédagogique signale cependant : 

- que même parmi cette très large "tête de classe", plusieurs enfants n'osent pas signaler ce qu'ils ne 
comprennent pas. 
- que les élèves qui ne font pas partie de la section européenne Anglais et se trouvent associés à la 4ème A 
(avec Mme PIJULET comme enseignante en Anglais) sont très difficiles à canaliser. 
- qu'un ou deux élèves "dénotent" dans l'ambiance studieuse du groupe. L’un deux a d’ores et déjà fait l’objet 
de plusieurs avertissements et mesures disciplinaires. 
 

 

INTERVENTION DES PARENTS DELEGUES 

 
Sur 27 questionnaires d’enquête distribués en amont du conseil, 7 ont été retournés aux parents délégués. 

La principale observation réside dans la quantité importante de devoirs requis auprès des enfants, en 
particulier du jour pour le lendemain. 
L’équipe pédagogique précise qu’il est important que les enfants  expriment ouvertement cette surcharge de 
travail personnel quand elle se présente, et que des réajustements seront effectués en conséquence. 
 
L’ambiance de la classe est perçue comme globalement satisfaisante, bien qu’un peu trop bruyante quelquefois 
(en raison des interventions de quelques élèves particulièrement agités). 
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INTERVENTION DES ELEVES DELEGUES 

 
Bénédicte et Katia confirment que la classe se déclare globalement satisfaite, outre les perturbations 
causées par quelques camarades. 
 

 

AUTRES 

 
Néant 

 

 

RETOURS QUESTIONNAIRES 

7 sur 27  

 

LES RECOMPENSES / LES SANCTIONS 

Le blâme 1 Avertissement Travail (AT) 4 Félicitations 10 
Avertissement Travail et 
Conduite (ATC) 

 Encouragements 3   

Avertissement Conduite (AC) 1 Compliments 2   

 

AUTRES 

 

 
 
 
 
 

 

Toutes les informations sur 
          www.fcpeh4.blogspace.fr 
Pour nous écrire collègeh4.fcpe@orange.fr 

Pour joindre les parents délégués de la classe : 
Mme GILLODTS Sylvie – 06 81 90 04 44 

E-mail : sylvie.gillodts@ac-versailles.fr 
 

M. PEROTTI – VALLE Pierre-Yves 
E-mail : perotti-valle.pierre-yves@orange.fr 

 


